VpaBHeHHMe X% = a

[MoaroToBuaa

yunteab MOV «COLLNe |2y

YypakoBa CseTAaHa BaaepbeBHa
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YCTHbIMN cyeT

—4 = PeweHnn

J1 = Peweni ner
J0,25=0,5

JL21= 1




PewunTte ypaBHeHMe

) 9-x=8 5) x+l= 1

15

2) 7+2x=12 6) y2 =g

3) | 7) X2 = -1
@x=12

4) x(x-7)=0 8) x2-x=0
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IlpaBuiia pemicHus YpaBHCHUSA

X% = a.

x2=-4: x¢= -1
x2= -3

Ecan a<0, To ypaBHEeHMe KoOpHelr He nmeeT
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IlpaBuiia pemicHus YpaBHCHUSA
2 _
X~ = a.

x? =0

Ecan a=0, To ypaBHEHME MMeeT €EAMHCTBEHHbIN KOPEHD,

PaBHbIU HYAIO
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IlpaBuiia pemicHus YpaBHCHUSA

X% = a.

2

Xs = O X

9
x2 =17 x%= —

Ecan a>0, To ypaBHEHME UMeeT

ABa KOPHH X1=E 5 , X5 65







PewunTte ypaBHeHUS

1) G - 0 = 6) - 0"+ T
2)- W+ W= N 7) WY - [ =

3) " - (0 = 10) B - [ =
4) - WY - [0 = G 11) ¥ - W=

N!IA‘M A A AV A

5) 2t = 12) 0 = [0

MW=




- CeroaHs Ha YpoKe 51 NOBTOPUA...
- CeroAHs Ha YpoKe £ Y3HaA...

- CeroaHs Ha YpoKe sl Hay4YMACS. ..




AomalHaa paboTa
Ne 322,326,n.13




